



## Сотрудник следственного управления поздравил участников конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации



Заместитель руководителя Ртищевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области Равид Нагиев поздравил участников первого этапа конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации по итогам работы за 2022 год, проводимого в подшефных детских специализированных учреждениях.

Ксении Рудковой и Веронике Назиной вручены дипломы с памятными подарками. Талантливые дети учатся в детской школе искусств им. В.В. Толкуновой. Поздравляя детей, заместитель руководителя пожелал детям дальнейших творческих побед и заверил, что они всегда могут рассчитывать на помощь и поддержку коллектива следственного отдела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1798475>